

### 创城进行时

# 志愿者走进社区除杂草清小广告

## 长安区各街镇开展进社区志愿服务活动

本报讯(记者李珂)近日,省会创建全国文明城市进入冲刺阶段,长安区各街镇积极开展进社区志愿服务活动。

长安区各街镇以更加饱满的热情和干劲投入到创城冲刺阶段的工作中,其中,南村镇党员志愿者开展义务劳动,组织志愿者对镇政府周边环境进行整治。通过志愿服务活动,进一步改善了辖区周边环境,提高了居民对创建文明城市的知晓率和满意度。西兆通镇包镇区领导和镇村党员志愿者开展义务劳动,除杂草、除小广告、发明白纸,努力保持创城成果,号召沿街商铺店员成为文明使者!

长丰联合社区在百合园小区开展“清洁进社区”活动,区团委、办事处领导、社区工作人员、众城物业工作人员及楼长等志愿者清理小区卫生死角、小广告等,强化清理测评点周边小区环境卫生。

胜利北街道办事处、胜利北街派出所、社区居民、物业公司人员等50多人,按照近期创卫复查工作深入社区背街小巷等环境卫生薄弱地带开展以美化、洁化为主要内容的义务劳动。

谈固街道办事处在华宸怡园小区,集中开展环境卫生整治,机关干部、社区工作人员、社区志愿者、物业工作人员共计100余人,出动车辆20辆,清理私搭乱建10余处,清



理僵尸自行车、三轮车30余辆,清理垃圾100余车。

建安街道本着由点位向周边辐射的原则,加大对老旧小区和楼院的整治力度,组织志愿者清理小广告2000张,清理卫生死角200余处,清运积存垃圾100余车,同时继续在提高知晓率和满意度上狠下功夫,发放宣传手册500份、宣传单1000张。通过志愿服务活动,进一步改善了辖区环境,提高了居民对创建文明城市的知晓率和满意度。



### 文明在身边

## 《电动车路上自燃 幸得公交司机灭火》后续

# 灭火的公交司机找到了!

本报讯(记者马南)本报8月30日刊登《电动车路上自燃 幸得公交司机灭火》报道后,不少读者给本报打来热线电话,盛赞灭火公交司机的义举。8月31日,记者从公交一公司获悉,这位灭火的公交司机已经找到,就是51路车队司机张利辉。

据公交一公司工作人员于志高介绍,8月24日15时40分左右,张利辉驾驶编号为0677号的116路公交车运营。在行至体育大街路口等候红灯时,张利辉突然发现右前方跑来一位女士,一边呼喊着“着火啦”,一边招手比画着救火的手势并指着火的方向。虽然公交空调车的车窗关闭着,但是反应敏捷的张师傅马上明白了这位女士的意思。他赶紧打开车前门,

带着灭火器箭步冲了下去,向着火的电动车飞奔而去。而此时,火苗已足有1尺多高,张师傅拿着灭火器,对准电动自行车车座下的着火点进行喷射,很快将火灭掉。

灭火之后,张利辉稍停留了几秒钟,以确认不会再起火。由于公交车是在路口等候红灯,因此张师傅没有过多停留,确认不会再起火后,他马上撤离了着火现场,回到了公交车上,开车继续在线路上运营。

开车回队后,张利辉并没有过多宣扬灭火的义举,只是向车队领导进行了简要汇报,并更换了新的灭火器。他对记者表示,“遇到这种事情,我们公交司机都会伸出援手。”

### 创城进行时

## 义东社区律师公证员进社区

本报讯(记者蔡艳荣)根据石家庄市司法局开展的“两个顾问(律师、公证顾问)”工作要求,义东社区与长安区司法局联合举办了“律师、公证员进社区推进‘两个顾问’工作深入开展暨法律服务进社区系列活动”。

此次活动,共有三次现场交流,上周四进行了第一次现场交流,由律师深入到社区,现场介绍律师顾问活动,并建立了法律服务微信群,与社区居民通过微信群聊的方式,进行零距离法律服务。8月31日,是第二次现场交流,由公证员深入到义东社区,现场介绍公证顾问活动,也建立了法律服务微信群。同时,义东社区通过悬挂横幅、发放法制宣传材料等

多种方式,向广大居民宣传了法律法规知识。之后,义东社区与石家庄市、长安区司法局还会利用周末时间组织主题活动扩大“律师公证顾问”工作覆盖面,为居民提供免费的法律咨询服务,让每位居民拥有自己的律师、公证顾问。

义东社区负责人表示,希望通过“律师、公证顾问”活动,提高社区居民的法律素质和维权意识,拓宽普法宣传领域,营造社区浓厚的学法、用法氛围。我们将努力把法律进社区活动做得更加的全面系统,长期有效地把活动进行下去,惠及更多的居民,切实有效地解决广大居民的法律问题,为打造法治社区、和谐社区贡献自己的一分力量。



# 破除梦幻看本质

禁传销  
反欺诈  
共建和谐社会

河北省工商行政管理局  
石家庄市工商行政管理局  
投诉举报电话: 12315